A4E TTE AAA ALTSHA L,

1
8- +0.17
3

1 1 1
40= 40— 41—
@ 0~ @ 0 ©) =

1
41—
@ )

1
49—
D5

B
25 17

1
Zr017=21—
837 01T=3"" 700

25 100 _ 2500

1
3577 T Y5




At Qg ol AAE Zm A A2 BE

@ 25&at @ 28%H} ® 30&=%

@)325 2 © 3558

2 256 _ 25
256+ = = 0 5 2 _ gy ()

25 100~ 2




— |

14);&
10/ 75

X<5

175
100

0 <t

e

b~ | <t




the @Y AT QWL AR ko] TS FaAL,

3 8
(j>1.273 C)56716
> =

(S =

@1.2+g=1.2+0.6=2

8
5.6+ —=056+08=7
© 10

wEbA] 247 =9 Yyt




D06+1.2=05
©®25+0.3=28.333---
® 0.49 +0.25 = 1.96
@ 2.75 + 0.05 = 55

® 2.13 + 2.4 = 0.8875




6. &7x&+3%ﬂmﬂ7%&@@%%%%ﬂﬂﬁﬁ>gﬂﬂﬂ%ﬂ
LFERA S
ST

> =l 1254

B )

1 1

7 5 7 3
“10%1727 10
7,710
IR
7,35
FREr
21 280
“utu
301
=
=12541--- — 12.54




7. ot

% ol 7 2 AL ol AU

oo

4 4 4
63357? <30§9*15 ®:“2*7g
C>85+43 C>23+3125

4
32+-=56
@ 7
4
®009+1g:005
@3L2+7§:4

3
@85+43=2

2
@25+&m5zams




— N M 0 © 0 — N M < D © b~ 0

o
S

1

—

H

=
T

8 7 65 4 3 2 1

EUEL R
0] RS WEAL,

o

f=)

ot

8.

O >~ © v ¥ O N

il Ul




9.

theo] Alste] YstES A
AlQ.

e

BR( )E¥LA

1 1
- +49-3-x15=3.
32 9 32>< 5=23.75

1 1
©) 3§T<4.9—3§x1.5>_3.75
1 1
@ (3574.9>—3§><1.5_3.75
@31;<49—31)x15—375
)35+ (4 5 5=3.
@31;49—(31x15>—375
54 5 x15) =3

1 1
—=+49-3- 1.5 =3.
@(32 4.9 32)>< 5=3.75

1
35+ (49-35)x 15

=35+14x%x1.5
=3.75




L2l

10. ofd oA 1.45 &

A=
T=1

222 71 S|4 e o]

e

fu

e %, o) 27 0.2 Wpegiei

(
§><2§><1

D:278 5

s 8

X — X =+ 1.45
¥

5 2
2
181 45
=20 " 0g
10 q

1
- +14
5 +1.45

1

20

9

20




5

A

gt

6

505

ul
&0



12, & met e 5

Ao T2 HPA He oA L.

il
HL
k]
M
Y
it
re
i
%2,
ol
i
o

1,1, 2,4, 7,11, ---

BA [ AR ok S Autdyr?
=

>
> =g 7,16

B

THAZ Y= = 11+5=16

SHAZ Q= 4= 16+ 6 = 22

OHAZ }o L 4=99 4 7=199

10HAZ o= £E=29+8=37

olQlo = o 712 BAIE 9HE 4 AFUH




13.

Zhatk = 7b+ (4 7h x @ o, ohe-g A

<]

T 2.

05A1 1AO2
. 375 .




Ao Zol2 AT U S B Sof YL oo uprfo] 3

vietof] goksuth, & flof dot Sle F29] Zo|7F40 cm ©]H, ©]
o] Zlol=d o Q1] T2A|Q

@ 160cm @ 360cm ® 560 cm

@) 760 cm ® 800cm

oej 214 Aol [Jetx 5,

Dx(l—%)x(l—%)zélo

Dx}lx%:m
Dx%:m

[ ]=800(cm)

A59] 7] o] 800 cm — 40 cm = 760( cm)




15. oS =3 oA MAgt

of Yol T4
Q. / \

=t
H =

| 2
> Heh: 7L om?

8

B

(2%><2%x3.14)—(5x5+2)

5 5 314 1
—(EXEXW)—(E)XSX?

_ 17 25 157 100 57

8 2 8 8 8




